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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
22. září 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 180 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 226 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuksa Josef

Varhanní preludium: Kučerová Dana      
Společná píseň č. 5
Sborová oznámení

Introit: Ž 119,103-105  
Společná píseň č. 100
Přímluvná modlitba: Špinarová Eva
Píseň pěveckého sboru 
Čtení z Bible – Lv 24,19-20: Jonczy Michaela
Modlitba před kázáním: Kopilec Jozef

Kázání – Čák Csaba
„Uťaté palce“

Společná píseň č. 113
Modlitba: Čák Csaba
Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: 1.Pt 2,24.25 
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Klempera Jiří

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Csaba 
Čák, ředitel Mediálního centra CASD.
Odpoledne bude kázat bratr Jiří Klempera. 

2. Zkouška sborového zpěvu začne 15 minut po skončení dopoledního 
shromáždění.

3. Dnes v 16.00 hodin se v Nenačovicích uskuteční křestní boho-
služba. V místním jezírku budou pokřtěni čtyři mladí lidé z našeho 
sboru. Všichni jste srdečně zváni. Podpořte, prosím, účastí na této 
bohoslužbě své budoucí sestry a bratry v jejich důležitém životním 
rozhodnutí. Připomínáme, že odvoz je zajištěn, stačí, když  
se přihlásíte u bratra Vladimíra Kloudy.

4. Příští sobotu dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Marek 
Jonczy, vedoucí Společenského centra Londýnská  30.

5. Příští sobotu proběhne sbírka 13. soboty - tentokrát je určena  
na stavební projekty ČS CASD, konkrétně na pomoc bratrům  
a sestrám v Berouně. Oběžník s konkrétními informacemi najdete 
ve zpravodaji.

6. Příští víkend se uskuteční soustředění sborového zpěvu na Karolíně. 
Přejeme zpěvákům i dirigentům požehnaný čas, aby mohli nacvičit  
další skladby a potěšit nás v budoucnu při bohoslužbách a při vánočním  
koncertu, který proběhne v sobotu 8. prosince v 17.00 hodin v naší 
modlitebně

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
0,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD (sbírka neproběhla, byla VP)

5 751,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
*tj. 72 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

Informace o částkách vybraných od začátku roku přineseme v příštích zpravoda-
jích - prozatím nejsou k dispozici.
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MĚŠEC ŽIVÝCH
1. Sam 25,23-29

kázání ze soboty 15. 9. 2012 - br. Radomír Jonczy

Už jste se někdy byli podívat na židovském hřbitově? Pokud ano, pak jste si určitě 
všimli, že tam na některých náhrobních kamenech bývají položeny bílé kamínky. Pro-
fesor Heller nám, studentům teologie, kdysi dávno při prohlídce židovského hřbitova 
vysvětloval, že ten starý židovský zvyk má svůj původ v jednom příběhu ze Starého 
zákona.  

I. Abígajil přeje Davidovi život 
Krásná, moudrá a prozíravá žena jménem Abígajil jednou zachránila svého pyš-

ného a hloupého muže Nábala před smrtí. Lakomý Nábal totiž budoucímu králi Izra-
ele Davidovi odmítl pomoc v nouzi. Jistou pomstu Abígajil odvrátila tím, že požado-
vané potraviny Davidovi osobně do pouště dopravila a ještě se mu za chování svého 
manžela omluvila. 

Její prosba za odpuštění zde před chvílí, v rámci našeho biblického čtení zazněla. 
Možná si ještě pamatujete, že vyvrcholila slovy: „Kdyby někdo, Davide, povstal, aby 
tě pronásledoval a ukládal ti o život, ať je tvůj život pojat do svazku živých u Hospo-
dina tvého Boha. Ale život tvých nepřátel ať Hospodin vloží do praku a odmrští.“

A právě zde má svůj původ stará židovská tradice přinášení malých bílých kamín-
ků na hroby zesnulých. Abígajil přeje Davidovi, aby byl jeho život zachován ve svaz-
ku živých u Hospodina. V hebrejském originále je zde použito slovo, které by se 
do češtiny dalo přeložit také jako měšec. Ať je tvůj život uchován v měšci živých  
u Hospodina.

II. Pastýři pečují o život svých oveček
V pozadí tohoto přání je obraz ze života starých pastevců na Orientě. Ti totiž  

u sebe za opaskem nosili měšec a v něm přesně tolik kamínků, kolik měli ve svém 
stádu oveček. Neuměli totiž počítat a tak si pomáhali tím, že při vpouštění či vypouš-
tění stáda z ohrady porovnávali počet ovcí s počtem kamínků ve své mošně. Pokud 
bylo kamínků více než ovcí, znamenalo to, že se nějaká ta ovce zatoulala a ztratila. 
Když bylo kamínků méně než ovcí, znamenalo to zase, že se ke stádu omylem při-
pojily ovce cizí. 

III. Hospodin pečuje o život svého lidu
Z této staré pastýřské praxe vyrostla představa o tom, že Hospodin, coby náš 

arcipastýř, má ve svém měšci kamínky se jmény těch, kteří mu patří a jsou součástí 
jeho stáda. 

Možná jste si všimli, že měšec arcipastýře, o kterém v našem dnešním textu 
hovoří Abígajil, má zázračnou moc. Je to měšec živých. Každý člověk, jehož kamí-
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nek se v tomto kouzelném měšci ocitne, neživoří, ale naplno žije a jeho život neskon-
čí ani tím, že zemře. 

Ježíš by tuto skutečnost vyjádřil slovy: „Amen, amen pravím vám, kdo slyší mé 
slovo a věří tomu, který mne poslal, má život věčný a nepodléhá soudu, ale přešel 
ze smrti do života.“ (J 5,24) A právě to přála krásná, moudrá a prozřetelná Abígajil 
svému budoucímu králi Davidovi, když řekla: „Ať je tvůj život pojat do svazku živých 
u Hospodina.“  

To stejné přejí židé svým zesnulým, když na jejich náhrobky pokládají malé bílé 
kamínky. Na některých starých židovských náhrobcích bývají dokonce k vidění heb-
rejská písmena TNCBN. Jde o první písmenka slov fráze: Temi nafšo cerura bicror 
nachajjim. /Buď jeho duše svázána do měšce živých./ 

IV. Křest, cesta k věčnému životu  
To stejné přejeme dnes my všichni tobě, milý Danieli. Za malou chvíli budeš  

v rámci svého křtu ponořen pod vodní hladinu. Řečeno slovy apoštola Pavla: S Kris-
tem zemřeš, abys s ním mohl povstat k novému, plnohodnotnému a nikdy nekončí-
címu duchovnímu životu. Kristus totiž zemřel právě proto, abys ty mohl žít. To díky 
jeho oběti se kamínek se tvým jménem za malou chvíli, během křtu, ocitne v měšci 
tvého arcipastýře, to díky jeho oběti nebude muset být prakem jen tak vystřelen do 
beznadějných a bezbřehých dálav ateistické nicoty. 

Řekl bych amen, ale musím vám ještě něco důležitého prozradit. Daniel dnes 
slaví své narozeniny. Před 28 léty se narodil do života fyzického a dnes se narodí 
znovu. To proto, aby mohl začít žít životem duchovním. Danieli, žij šťastně a věčně  
v Hospodinově měšci života. 

Amen                     
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SBÍRKA 13. SOBOTY

Londýnská 30 
120 00 Praha 2   
tel.: 241 471 939 
fax: 244 471 863 
e-mail: unie@casd.cz 
IČO 00445193  
 

 
 

 
 
 
 
 
Oběžník ke sbírce 13. soboty, přečíst ve sborech 22. září 2012 

 
Praha 18. září 2012 

 
„Sám pak náš Pán Ježíš Kristus a Bůh náš Otec, který si nás zamiloval a ze své milosti nám dal 
věčné potěšení a dobrou naději, nechť povzbudí vaše srdce a dá vám sílu ke každému 
dobrému činu i slovu.“  2.Te 2,16-17             
 
Milí spoluvěřící, 
 
zdravíme Vás slovy apoštola Pavla „milost Vám a pokoj“, jimiž začíná oba své dopisy 
Tesalonickým, které jsme v uplynulém čtvrtletí studovali. V nich vyjadřuje radost z jejich 
vzájemné lásky, vytrvalé naděje a činné víry, díky nimž se slovo Páně rozeznělo do širokého 
okolí. Podobně Duch Boží vede i nás k viditelným projevům víry a lásky v dobrých slovech 
i činech ve prospěch lidí v našem okolí. 
 
Prostřednictvím sbírky 13. soboty, která proběhne 29. září, můžete podpořit naši církev 
v Jihoafricko-Indickooceánské divizi se sídlem v Jihoafrické republice. Část vybraných 
finančních prostředků zůstane v naší unii. Toto čtvrtletí je určena na stavební projekty 
Českého sdružení, konkrétně na pomoc bratrům a sestrám ze sboru v Berouně. Jejich 
modlitebna, včetně vybavení, byla v létě poničena havárií kanalizace a nyní se musejí scházet 
v pronajatých prostorách. Tento měsíc sbor oslavil 60. výročí a při slavnostní bohoslužbě 
vzpomínali, co spolu prožili a jak je Pán vedl. Rádi bychom jim i touto formou vyjádřili svoji 
solidárnost v jejich nelehké situaci a také vděčnost za jejich službu v uplynulých letech. 
Chceme jim i do budoucna zajistit vhodné prostory pro jejich bohoslužby i aktivity během 
týdne.  
 
Děkujeme za Vaše dary 
 
Zdeněk Martasek, hospodář Českého sdružení CASD                          
Edvard Miškej, hospodář Česko-Slovenské unie CASD 
 
 
 
 
Pro pokladníky: Dary 13. soboty posílejte na účet svého sdružení s VS 013 + číslo sboru. 
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Křestní bohoslužba v Nenačovicích
Tuto sobotu 22. září v 16.00 hodin se v Nenačovicích uskuteční křestní boho-

služba. V místním jezírku budou pokřtěni čtyři mladí lidé z našeho sboru: Veronika 
Slavíková, Jana Plicková a sourozenci Lukáš a Jan Gabrišovi. Všichni jste srdečně 
zváni. Prosíme vás, kteří budete potřebovat odvoz, abyste se přihlásili u bratra Vla-
dimíra Kloudy.

Jezírko se nalézá za areálem Country Life, Nenačovice 87 (u Berouna). Do Nena-
čovic se dostanete z Prahy po dálnici D5 směr Plzeň, odkud odbočíte na Loděnici  
a pokračujete dále do Nenačovic. Po vjezdu do vsi odbočit doleva a projet vesnicí. 
Při výjezdu ze vsi je odbočka doleva, kde již uvidíte areál Country Life.

Vzdálenost od sboru z Londýnské až na místo je dle www.mapy.cz 29 km a cesta 
trvá 32 minut.
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CHARITATIVNÍ STOLNÍ KALENDÁŘ ADRY
ADRA vydala nový charitativní kalendář. Výtěžek z jeho prodeje bude poskytnut 

pro slumové školy v Bangladéši. 

Kalendář stojí 199 Kč - za tuto částku je možné zaplatit dva měsíce školní 
docházky jednomu dítěti ve slumových školách.

Objednat si ho můžete prostřednictvím e-shopu na http://kalendar.adra.cz, 
mailem na adrese banglakids@adra.cz a telefonicky na čísle 733 169 637.

Děkujeme, že kalendář doporučíte i dalším zájemcům.

Kalendář zdarma nafotil světoznámý fotograf Robert Vano a se svými dětmi se 
nechaly vyfotit herečky Simona Postlerová, Tereza Kostková, Vanda Hybnerová, 
Bára Kodetová a Ivana Vaňková, lyžařka Kateřina Neumannová, baletky Pavla Zus-
ková, Nicola Márová a Tereza Podařilová. Do projektu se také zapojily redaktorky 
České televize Eva Hrnčířová, Barbora Kroužková a Barbora Černošková. Kalendář 
obsahuje i snímky bangladéšských dětí.

Maminky i děti měly při focení kalendáře oblečené šaty inspirované bangladéš-
skými oděvy a s bangladéšskými motivy. Použity byly rovněž reálné bangladéšské 
rekvizity. Šaty navrhli a ušili studenti Střední umělecké školy textilních řemesel  
z Prahy, kteří je také později na křtu kalendáře předvedli na módní přehlídce.

Součástí křtu byla rovněž aukce velko-formátových foto-obrazů všech dvanác-
ti maminek, které byly vyrobeny z fotografií použitých v kalendáři. Aukce vynesla  
82 tisíc korun, přičemž na nejvyšší cenu, 20 tisíc, se vyšplhal foto-obraz Terezy 
Kostkové. „Když už má člověk to štěstí, že může dělat něco, co má rád a může se 
tím i uživit, musí se chovat jako zahradník. Nemůže pořád jen brát úrodu, musí ty 
semínka zas zasadit zpátky, aby vyrostlo něco i příští rok. A to, co můžu dělat svými 
fotkami, je to nejmenší. Dělám to rád,“ uvedl při křtu Robert Vano na otázku, proč se 
zapojil do tohoto projektu.

ADRA v současnosti podporuje sedm škol v chudinských čtvrtích (slumech)  
v Dháce, hlavním městě Bangladéše. Některé školy jsou zděné, často se však jedná 
jen o improvizovanou chýšku z vlnitého plechu. Třídy slouží pro výuku a často i pro 
ubytování učitelů. ADRA také podporuje tzv. školu na ulici; učitelky zde učí přímo na 
ulici na roztažených rohožích. Slumové školy spravované organizací ADRA navště-
vuje celkem 650 dětí ve věku od pěti do dvanácti let. ADRA financuje provoz školy 
(nájemné, plat učitele, případně vodu a elektřinu) a školní pomůcky pro děti. Ve slu-
mech okolo Dháky žijí až 4 miliony lidí a přes 90 % z nich si nevydělá ani na pokrytí 
základních životních potřeb. Uvádí se, že 65 % obyvatel slumů je negramotných  
a pouze 18 % dětí ve slumech navštěvuje nějakou školu.
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ADRA NA FACEBOOKU - SDÍLEJTE...

KALENDÁŘ ADRY
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ADRA NA FACEBOOKU - SDÍLEJTE...
Hezký pozdrav všem našim příznivcům!
V současné době je jedním z našich nejdůležitějších společných cílů propagace pro-
gramu Mince denně. Kampaň je v plném proudu, nyní máme zhruba 500 dárců a 
rádi bychom, aby jich do konce roku přibylo dalších 500.  
Prosíme, pokuste se o jeden z nejjednodušších, a přitom v dnešní době účin-
ných, způsobů šíření zpráv o programu Mince denně:

Vy, kteří používáte Facebook, sdílejte informace na stránce ADRA CZ  
a přeposílejte je dál.
Navrhněte stránku ADRA CZ svým přátelům, a rozšiřte tak počet našich 
„liků“ a příznivců.

Dělá se to následujícím způsobem: 
Otevřete facebookovou stránku ADRA CZ.
Vpravo nahoře klikněte na záložku „Vytvořte okruh uživatelů“.
Ve výběru, který se vám otevře, klikněte na „Pozvěte přátele“ a zatrhněte 
přátele z Facebooku, kterým doporučení stránek ADRA chcete poslat.     

K dispozici jsou k osobnímu kontaktu letáky s přihláškou a tři druhy plakátů ve třech 
velikostech. Stačí, když o ně požádáte, a pošleme vám je.

Pro vaši informaci a povzbuzení: 
Mediálním partnerem Mince denně se stala i Česká televize. Na přelomu října  
a listopadu nám ke kampani odvysílají 92 spotů na různých programech ČT. 
V tisku vyjdou inzeráty: Marie Claire - 25. 9. 2012 ; Pátek Lidové noviny - 21. 9. 2012 ; 
Nedělní Blesk - 23. 9. 2012 ; Hospodářské noviny příloha IN - 26. 9. 2012 ; Sport  
magazín - 5. 10.; Šíp Plus - 20. 9. 2012; Týdeník Květy - 4. 10. 2012; Lidové noviny 
- 24. 9. 2012 ; Magazín 
Víkend  - 5. 10. 2012.

Plakátky Mince denně 
můžete uvidět i na něk-
terých plakátovacích plo-
chách a také ve vlacích. 

1.

2.

•
•
•
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OSTROV OBJEVŮ v SC
   
Ostrov objevů = Objevování světa nejmenšími

			 
			   - je unikátní program pro děti ve věku 1-3 let
			   - stimuluje rozvoj mozku dítěte při zapojení všech smyslů
			   - používá moderní výukové metody a materiály
			   - obsahuje krátké, dynamické aktivity plné zábavy
			   - je vyučován ve skupinách 6-9 dětí v příjemném prostředí 
			   - vedou kvalifikovaní a certifikovani učitelé

Cílem programu je: Povzbuzovat děti k citovému, fyzickému a sociálnímu vývoji, pro-
cvičovat jazykové dovednosti a schopnost koncentrace za použití multismyslových 
podnětů. Těmito podněty stimulovat mozek dítěte a vytvářet v něm hustou síť nervo-
vých propojení (synapsí), která jsou důležitá pro další rozvoj dítěte.
Kurz obsahuje 15 lekcí, které jsou tématicky rozdělené. Každý týden se maminka se 
svým děťátkem dostane na jiný ostrov plný nového poznání a budou spolu objevo-
vat a prožívat spousty nových multismyslových dobrodružství (les, ovoce, zvířátka, 
dopravní prostředky,...). 

Lektorka Viki Vlachová se na vás těší!

UKÁZKOVÁ HODINA ZDARMA v prostorách SC Londýnská, učebna, proběhne:

24. září: 	   9.30 	 - Námořníci (cca 15-26 měs.), 
		  10.30 	 - Kormidelníci (cca 24-36 měs.)

Další informace a možnost přihlášení na ukázkovou hodinu:
	 na www.londynska30.cz a na www.ostrovobjevu.cz!
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Byl založen Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, 
mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
  

Šíbová Květuše  25. 9.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – 1. Pt  2,24.25:

24 On sám ve svém těle vynesl naše hříchy na dřevo kříže, 
abychom zemřeli hříchům a byli živi spravedlnosti. Jeho 

zraněním jste byli uzdraveni. 25 Neboť jste bloudili jako ovce, 
ale nyní jste se obrátili k pastýři a strážci svých duší.

 


